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Cele trei mame
care au bătut un
elev de 13 ani în

incinta școlii,
condamnate

Cele trei femei care au agresat un elev în
vârstă de 13 ani, pe holurile Școlii Gimnaziale
nr. 28 ”Dan Barbilian” din Constanța, au fost
condamnate la câte un an și două luni de
închisoare cu suspendare. Decizia instanței nu
este definitivă.

Judecătoria Constanța a dispus
condamnarea celor trei femei, acuzate de loviri
și alte violențe și de tulburarea liniștii publice la
pedepse cu închisoarea, cu suspendare, de un
an și două luni. De asemenea, ele au fost
condamnate să plătească daune morale către
partea civilă vătămată de câte 1.200 de lei. 

Reamintim că, în ianuarie, polițiștii
constănțeni au deschis o anchetă la o școală
generală după ce un elev în vârstă de 13 ani a
fost agresat pe holurile instituției de învățământ
de către mamele unor colegi, care veniseră să
depună o plângere împotriva sa. Incidentul s-a
petrecut la Școala Gimnazială nr. 28 ”Dan

Barbilian” din Constanța, polițiștii fiind sesizați
de directorul unității de învățământ. Acesta a
spus că mamele merseseră la școală ca să
depună o plângere împotriva băiatului, care le-
ar fi terorizat copiii, dar lucrurile au degenerat,
iar acestea s-au repezit asupra copilului,
lovindu-l chiar pe holurile instituției. Imaginile
au fost filmate de către colegi, cu telefoanele
mobile, și au ajuns astfel la mama copilului
agresat, dar și pe rețelele de socializare.
”Copilul meu a fost bătut cu bestialitate de
către trei mame în Școala Gimnazială 28 Dan
Barbilian Constanța!”, a scris mama băiatului.

În același incident a fost lovită și sora
acestuia, iar cei doi au fost examinați medico-
legal. Cu această ocazie, mama celor doi a
recunoscut că fiul său ar fi avut unele conflicte
cu colegii, dar s-ar fi împăcat. ”Știu că înainte
de vacanța de iarnă au avut copiii un conflict
între ei, domnul diriginte sesizându-mă. S-au
împăcat copiii. Vorbesc, zâmbesc împreună, ce
s-a întâmplat ieri nu știu. (…)”, a declarat
femeia, care a cerut să-i fie făcută dreptate.
”Vreau să plătească prin pușcărie. Am
pretenția ca statul român să facă legea”,
spunea aceasta.

S-a întâmplat la Constanţa

Dosarul Revoluţiei: 6.000 de
români, audiaţi de procurorii

militari! Vă număraţi printre ei?
Aproximativ 6.000 de părţi civile şi

vătămate, precum şi urmaşi ai
acestora, urmează să fie chemate la
audieri de procurorii militari în dosarul
Revoluţiei, potrivit unui anunţ al
Parchetului de pe lângă Înalta Curte
de Casaţie şi Justiţie (PÎCCJ). Astfel,
toate persoanele vătămate, părţile
civile ori succesorii acestora vor fi
citate la sediile parchetelor militare din
Bucureşti, Iaşi, Cluj şi Timişoara sau la
inspectoratele judeţene de poliţie din
judeţele în care îşi au domiciliul,
respectiv la Direcţia Generală de
Poliţie a Municipiului Bucureşti.

Audierile vor fi făcute de către
procurorii militari sau organele poliţiei
judiciare. “Având în vedere obiectul
cauzei, respectiv infracţiunile contra
umanităţii prev. de art. 439 din Codul
penal, săvârşite în perioada 17 – 31
decembrie 1989, în prezent se fac
verificări pentru identificarea tuturor
persoanelor care, în perioada anterior
menţionată, au fost ucise sau rănite,
au suferit vătămări fizice sau psihice
ori au fost private de libertate într-un
mod grav, pentru identificarea
succesorilor acestora, dacă este
cazul, precum şi a domiciliilor lor
actuale. (...) Persoanele care vor fi
citate sunt rugate să prezinte, cu
ocazia audierii, actele medico-legale
care atestă vătămările suferite în
contextul evenimentelor din decembrie
1989, documentele care atestă
calitatea de succesori ai persoanelor
vătămate şi părţilor civile, precum şi
orice alte documente referitoare la
existenţa unor dosare penale sau
civile, având ca obiect vătămările
suferite şi prejudiciile cauzate în cursul

evenimentelor din decembrie 1989”,
se arată într-un comunicat de presă al
Parchetului de pe lângă Înalta Curte
de Casaţie şi Justiţie, remis la
redacţie.

Procurorii transmit că, având în
vedere numărul mare al persoanelor
care vor fi chemate pentru audieri,
acestea sunt rugate să se prezinte la
sediul unităţilor de parchet sau de
poliţie indicate în citaţii, numai la data
şi ora stabilite.

Pe 2 aprilie, procurorul general,
Augustin Lazăr, a cerut preşedintelui
României încuviinţarea urmăririi
penale în legătură cu săvârşirea
infracţiunii contra umanităţii în cazul lui
Ion Iliescu, membru şi preşedinte al
Consiliului Frontului Salvării Naţionale
(din 22 decembrie 1989), a lui Petre
Roman, membru al Consiliului
Frontului Salvării Naţionale, din 22
decembrie 1989, numit oficial prim-
ministru al Guvernului României şi faţă
de Gelu Voican Voiculescu, membru al
Consiliului Frontului Salvării Naţionale
din 22 decembrie 1989, numit oficial
vice prim-ministru al Guvernului
României, în dosarul Revoluţiei.

În cadrul Dosarului Revoluţiei,
procurorii au anunţat, pe 18 decembrie
2017, că au înregistrat avansări în
anchetă, fiind clarificate împrejurările
legate de fuga cuplului Ceauşescu din
decembrie 1989, dar şi cele legate de
declanşarea şi efectuarea diversiunii
militare, aceasta fiind cauza
numeroaselor decese. Totodată, a fost
identificată sursa sunetului cu efect de
panică emis în timpul discursului lui
Nicolae Ceauşescu din 21 decembrie
‘89 care a dus la izbucnirea protestelor

în Capitală. Anchetatorii s-au edificat
şi cu privire la declanşarea şi
executarea diversiunii militare,
începând cu seara zilei de 22
decembrie 1989. Procurorii au mai
clarificat, în cadrul dosarului, şi
succesiunea evenimentelor petrecute
la UM 01417 Târgovişte, locaţia unde
s-a aflat cuplul Ceauşescu începând
cu după-amiaza zilei de 22 decembrie
1989.

„Probele au evidenţiat existenţa
unei constante diversiuni exercitate
asupra cadrelor de comandă ale
acestei unităţi militare, precum şi
existenţa unor ordine venite de la
vârful ierarhiei militare privind
eliminarea fizică a cuplului
Ceauşescu. Totodată, urmare a
probatoriului administrat există o mai
bună înţelegere a diversiunii radio-
electronice. Au fost realizate progrese
notabile pentru înţelegerea
fenomenului diversionist (unic în
istoria României prin complexitate şi
anvergură) atât sub aspectul
mecanismelor concrete de acţiune cât
şi din perspectiva persoanelor ce au
dirijat acest fenomen. Este de aşteptat
ca viitoarele cercetări să aducă
lămuriri privind autorii diversiunii şi
eventualele complicităţi în realizarea
acesteia”, a spus atunci procurorul
Marian Lazăr.

Astfel, până la execuţia celor doi,
care a avut loc pe 25 decembrie 1989,
au fost identificate trei tentative de
lichidare fizică a acestora, potrivit
Parchetului.
Procurorii au mai precizat faptul că,
după anul 1989, probe importante au
fost distruse sau alterate.

Vedeţi de ce acte este nevoie

Tragedie cumplită! Un tânăr militar constănţean s-a aşezat pe şine
şi a aşteptat ca trenul să îi curme viaţa!

Tragedia a avut loc marți, în zona
Km 4 - 5, din municipiul Constanța.
Cadrele medicale solicitate la fața locului
au găsit un tânăr decapitat. Bărbatul care
s-a sincucis se așezase pe burtă, cu
gâtul pe șine, așteptând ca trenul să îi
curme viața. Ce l-a determinat pe tânăr
să recurgă la un asemenea gest, nimeni

nu știe deocamdată.
George P. avea 28 de ani și era

militar la o unitate de logistică din
Murfatlar, care aparține de Forțele
Navale Române. ”Era angajat, din anul
2012, la UM 0241 din Murfatlar. Nu a fost
în misiuni în teatrele de operațiuni, iar la
evaluările medicale și psihologice, făcute

la zi, a fost declarat apt”, a declarat
purtătorul de cuvânt al Forțelor Navale,
colonelul Corneliu Pavel. 

Militarul era divorțat și avea un copil
în vârstă de șase ani, iar în momentul
producerii tragediei se afla în timpul său
liber. Cazul este cercetat de o comisie a
unității militare din care făcea parte

tânărul, dar și de procurori ai Parchetului
Militar.

Un caz similar s-a petrecut la
sfârșitul lunii mai, când un caporal în
vârstă de 36 de ani, care păzea o unitate
militară din Mamaia Sat, a murit după ce
s-a împușcat, la serviciu, cu arma din
dotare.


